



"ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

гвеппост.

Регион Омская область

Телефон (3812) 99-36-37, (381) 276-91-05

ИНН 5504112150

ОГРН 1065504034672

ОКПО 78809010

OKATO 52401382000

Расшифровка Центральный

OKATO

Код ОКВЭД Тип

Факс (3812) 56-42-37

Сведения о видах экономической деятельности

51 Группа Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,

Наименование вида деятельности

кроме торговли автотранспортными средствами и

<u>мотоциклами</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Пело № А46-6295/2011 от 24.05.2011

Суд	АС Омской области
Истец	ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Центральном административном округе г. Омска
Ответчик	ООО "Тандем и К"

Государственные контракты

"ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.03.2006. Компания "ТАНДЕМ И К", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 644031, г Омск, ул 10 лет Октября, д 184, корп 1 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5504112150, ОГРН 1065504034672, ОКПО 78809010.